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CONFIGURACIÓN DE DOBLE FACTOR DE AUTENTICACIÓN EN 

iOS  

 

1. Abre tu navegador y busca la página https://login.microsoftonline.com 

 

 

 

2. Inicia sesión con tu correo electrónico institucional y contraseña. 
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3. En esta pestaña selecciona “Siguiente” para configurar el doble factor de 

autenticación 2FA. 

 

 

 

4. Instala en tu teléfono móvil la aplicación “Microsoft Authenticator” desde la 

app store. Luego elija “Siguiente” en su ordenador. 
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5. Abre la app Authenticator y permite los permisos de notificación, luego elija 

“Siguiente” en su ordenador. 

         

 

6. En la app Authenticator selecciona el símbolo de QR o en el apartado de Id. 

Comprobados selecciona ‘’Escanear código QR’’. Permita los permisos de 

cámara y escanea el código QR de la pantalla de tu computadora y luego elije 

“Siguiente”. 
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7. Una vez que el escaneo sea exitoso, tu cuenta de correo institucional se 

agregará a la aplicación. 

        

 

 

8. Para comprobar el enrolamiento de tu dispositivo deberás probarlo con el 

código que aparece en pantalla. 
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9. Una vez hayas ingresado correctamente el número de verificación en la app 

Authenticator, aparecerá en la pantalla del ordenador que la notificación fue 

aprobada, luego elije “Siguiente”. 

         

 

 

10. Al concluir exitosamente la configuración, dar clic en “Listo”, para continuar 

con el inicio de sesión. 
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Si has activado la autenticación en dos pasos para tu cuenta de correo 

institucional, sigue estos pasos para iniciar sesión: 

 

1. Ingresa nuevamente a la página https://login.microsoftonline.com 

 

 

 

2. Inicia sesión con tu correo y contraseña. 
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3. Se te pedirá que apruebes la solicitud de inicio de sesión y se mostrará un 

número de dos dígitos. 

 

 

4. En tu dispositivo iPhone, abre Microsoft Authenticator o pulsa la notificación 

push: ¿Quiere aprobar el inicio de sesión? 

 

 

5. Escribe el número valido según sea el caso, a continuación, 

selecciona “Sí”. 
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6. Se te pedirá si quieres mantener la sesión iniciada, selecciona sí. Serás 

redireccionado a la página de administración de aplicaciones y habrás 

finalizado. 

 

 

 

 

Pantalla del Navegador 

Pantalla del Navegador 


